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Ⅱ-03 グループ設定 

 

グループ設定の役割 

グループ設定は、得意先マスターに登録されている得意先を任意のグループに分けることができる処理で、一部の

帳票の範囲指定や出荷更新時の範囲指定、店間在庫移動処理で使用可能です。 

NBS 出荷管理、Shop 運営管理における共有マスターです。よって暫定的な設定は行わないでください。 

（※お客様のお使いの環境によって反映される処理が異なる場合があります。） 

 

 

 

 

 

 
 

処理区分選択 

取引先区分指定 

該当得意先一覧 

設定解除ボタン 

修正処理時、登録前

のデータへ戻ります 

入力データを更新し

ます 

マスターメニュー

画面に戻ります 

グループメンテナ

ンス登録一覧 

グループメンテナン

ス画面起動ボタン 

設定追加ボタン 

スクロールバー 

スクロールバー 

登録順変更ボタン 
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Ⅱ-03-1 グループ設定 ［グループメンテナンス］処理 

 

[設定]処理説明 

ここではグループ設定のグループメンテナンスについて説明します。 

この機能は新しいグループの登録や、既存グループの名称の修正と削除が可能です。 

操作説明 

1. グループメンテナンスボタン 

 左下にあるグループメンテナンスボタンを押します。 

 その後、別ウィンドウが開きます。 

  

 

 

 

 

 

2. 処理の選択 

 初期値は登録モードとなります。左上の［処理（F）］から 

 ［登録（A）］［修正（E）］［削除（D）］をマウスでクリック、 

 またはアクセスキーを押します。 

  

 

3. 各処理の操作 

 グループコード、グループ名称を下段の入力欄で登録・修正・削除します。 

 

 

 

 

 

グループコード欄に 3 桁以内の英数字を入力します。 

入力後、Enter キーを押すとグループ名称欄に移動します。 

グループ名称欄に全角 10 文字（半角 20 文字）以内で名称を入力します。 

 

表示されている一覧から修正したいグループを選択します。 

グループ名称欄で名称を全角 10 文字（半角 20 文字）以内で修正します。 

※グループコードは修正できません！！ 

 
表示されている一覧から削除したいグループを選択します。 

※削除したグループを元に戻すことはできません！！ 

4. 更新ボタン 

 登録や修正の場合、そのグループを登録します。 

 削除の場合、選択したグループの削除を実行します。 

5. 中止ボタン 

 現在の操作を消去し、入力や選択前に戻ります。 

6. 終了ボタン 

 グループメンテナンス処理を終了し、グループ設定画面へ戻ります。 

グループ 

コード欄 グループ名称欄 

グループ一覧 

グループコード

グループ名称欄 
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Ⅱ-03-2 グループ設定 ［設定］処理 

 

[設定]処理説明 

ここではグループ設定の手順について説明します。 

操作説明 

1. グループの指定 

 得意先を登録するグループを指定します。 

 

 

2. 設定済み店舗の表示 

 グループを指定すると、下段の「設定済み店舗」に指定したグループに登録されている得意先が表示されます。 

  

 得意先をクリックで選択し、右側にある▲ ▼ボタンで得意先の順序を変更できます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. 得意先の選択 

 中段の得意先一覧から選択します。 

 「取引先区分」のチェック欄で取引先区分での抽出が可能です。 

 得意先はマウスでクリックして選択します。 

 1 つの得意先を選択した状態で Shift キーを押しながら別の得意先をクリックすると、連続して選択が可能です。 

 1 つの得意先を選択した状態で Ctrl キーを押しながら別の得意先をクリックすると、離れた位置の得意先を 

 複数選択することが可能です。 
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4. 得意先のグループへの設定と解除 

 3.で選択した得意先をグループに設定するには、得意先 

 一覧の下にある↓設定ボタンを押します。 

 得意先一覧に表示されている全ての得意先を設定する 

 場合は↓ALL ボタンを押します。 

 グループから得意先を解除する場合、設定済み店舗から 

 得意先を選択し、↑設定解除ボタンを押します。 

 設定済み店舗に表示されている全ての得意先を設定解除 

 する場合は↑ALL を押します。 

  

 

 

 

 ※「店舗一覧」の右の数字はそのグループに未設定の 

   得意先数、「設定済み店舗」の数字はそのグループに 

   設定されている得意先数になります。 

 

 

5. 更新ボタン 

 設定や修正したグループを登録します。 

6. 初期化ボタン 

 設定や修正したデータを消去し、グループ指定前に戻ります。 

7. 終了ボタン 

 グループ設定を終了します。 


